


[ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ](#)
[ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ](#)
[ΑΓΓΕΛΙΕΣ](#)
[KLASSENBUCH](#)
[MONTAGS](#)

Ευχαριστούμε ...



Κόψαμε την Πίτα μας στο Σχολείο

Ηρθε κόσμος στο σχολείο. Κόσμος που είχε έρθει στο παρελθόν, αλλά και φρέσκος, που είχε χρόνια να εμφανιστεί. Κόψαμε την πίτα μας με ρεκόρ προσέλευσης των τελευταίων χρόνων, ήπιαμε κρασί, είπαμε ευχές και άλλα. Κόψαμε λοιπόν τρεις μεγάλες πίτες, οπότε και τα φλουριά ήταν τρία, προσφορά του απόφοιτου Κωνσταντίνου Μαραμάνου, που παραδοσιακά μας "φροντίζει". Αυτή τη φορά όμως μας έδωσε και ένα δώρο, που το κέρδισε η Άννα Τσαντίλη. Το πρώτο φλουρί το κέρδισε ο Γιάννης Μυλωνάς, το δεύτερο ο γιος της Άννας Δημητρίου, το τρίτο ο Δημήτρης Μιχαλακόπουλος, δηλαδή τα φλουριά πήγαν σε έναν καθηγητή, σε ένα μελλοντικό απόφοιτο και σε έναν απόφοιτο. Τα δώρα ήταν πολλά και ορεϊλούμε πολλές ευχαριστίες και στις εταιρείες που μας τα προσέφεραν, σε αυτούς που τα ζήτησαν και μας τα έφεραν, αλλά και σε όλους που αγόρασαν τους λαχνούς ενισχύοντας έτσι το έργο του συλλόγου. Μοιράσαμε συνολικά 35 δώρα.

>> περισσότερα

Γενική Συνέλευση / Εκλογές στις 29.2

Το Δ.Σ. του Σ.Α.Γ.Σ.Α. καλεί τα μέλη του σε τακτική εκλογική Γενική Συνέλευση την **Δευτέρα, 29 Φεβρουαρίου 2016** και ώρα **18.30** στην αίθουσα εκδηλώσεων (Αυλα) της Γερμανικής Σχολής Αθηνών.

περισσότερα ...

Η Ντόρα Μπακογιάννη στο Μόναχο

Η **Ντόρα Μπακογιάννη** μίλησε στη **Διάσκεψη Ασφαλείας του Μονάχου** σε πάνελ με θέμα: «**Βρίσκεται η Ευρώπη υπό διάσπαση; Αλληλεγγύη και σταθερότητα**». Στο ίδιο πάνελ συμμετείχε ο υπουργός Εξωτερικών του Λουξεμβούργου Ζαν Ασσέλμπορν και ο επικεφαλής των ευρωβουλευτών του CSU Μάρκος Φέρμπερ.

>> περισσότερα

Να επιστρέψουν τα Μάρμαρα;

Η **Ηρα Καλλιμπίτσου**, απόφοιτος του 1988 δίνει την **Τετάρτη 17 Φεβρουαρίου στις 19:00**, στο **"The Athens Centre"**, Αρχιμήδους 48 στο Μετς και μας προσκαλεί σε μία διάλεξη με τίτλο **"Getting our lost marbles back?"** και επιχειρεί να δώσει απαντήσεις σε ερωτήματα όπως "σε απούν ανήκουν τα αρχαία εν γένει, ποιοί νόμοι εφαρμόζονται, νομιμοποιείται η έστω και "καλοπροαίρετη" υφαρπαγή και άλλα.

>> περισσότερα

Απόφοιτοι στην "Όπερα της Πεντάρας"

Ο απόφοιτός μας **Γιόργος Δεπάστας** ('63) υπογράφει τη μετάφραση της **«Όπερας της Πεντάρας»** τον Bertold Brecht και Kurt Weill, η οποία ανεβαίνει στο Θέατρο Παλλάς, σε σκηνοθεσία Γιάννη Χουβαρδά και με πλειάδα γνωστών ηθοποιών, μετάζυ των οποίων και ο απόφοιτός μας **Βασίλης Κουκαλάκης** (90). Η πρεμιέρα είναι την **Τετάρτη 24 Φεβρουαρίου** και θα παιχτεί συνολικά για 3 βδομάδες από Τετάρτη ως Κυριακή. Τελευταία παράσταση την Κυριακή 13 Μαρτίου. Για πληροφορίες, εισιτήρια κλπ, στο in.gr και στο ticket365.gr

Λιμπέρ Καμύ: Ο Ξένος

Η Αριέλλα Καρατζόλου, απόφοιτος του 2003, έχει κάνει τα σκηνικά στην παράσταση "Ο Ξένος" του Λιμπέρ Καμυ, που θα παίζεται μέχρι την 1η Μαρτίου στο **BIOS**, Πειραιώς 84 (τηλ. +30 210 3425335).

>> περισσότερα

"Wandertag#43 - 21 Φεβ. Υμηττός"

Wandertag#43 Περίπατος στον Υμηττό Κυριακή 21ΦΕΒ2016 (Τελώνου και Φαρισαίου)

Θα πάμε σε ισόπεδη βόλτα σε ορεινό δρόμο.
Χωρίς αθλητική απαίτηση.

Αντίθετα με την αορηθ δεν υπάρχει χρέωση και δεν υποκρινόμαστε!

Συνάντηση ώρα 10:00

Απόλυτη συμμετοχή στο tasoskavadellas@gmail.com τηλ. ανάγκης 6944 34 25 45

Περπατάμε με δική μας ευθύνη για την υγεία μας και όποιο ατύχημα.

Για προηγούμενες πεζοπορίες και πληροφορίες ρουζισμού: <http://www.ex-dsathen.gr> > Εκδηλώσεις > Wandertag

πεζοπορικά Τάσος Καβαδέλλας '71

Δύο συναυλίες της Academia

Η ορχήστρα Academia δίνει τις επόμενες μέρες δύο απαντοτές συναυλίες, μία από καιρό προγραμματισμένη, στις 18 του μηνός, και μία πρόσθετη, στις 14/2, για την ημέρα του Αγίου Βαλεντίνου. Η Μυσική Διεύθυνση είναι του Νίκου Αθηνάου, απόφοιτου του 1964. Αναλυτικά:

>> περισσότερα